REPASO 2

Escribe el nimero que se forma en cada caso.
a) 8 grupos de 0,01 y 4 grupos de 0,001.

b) 3 grupos de 10; # grupos de 0,1 y 2 grupos de 0,001.
c) 6 grupos de 1; 7 grupos de 0,1; 1 grupo de 0,01 y 5 grupos de 0,001.

[ Consulta el capitulo 5 O

Considera la bolsa con pelotitas de la imagen. Se saca una pelotita al azar
y se observa su color. Asigna un grado de posibilidad a cada uno de los
siguientes resultados: '

a) Que sea de color amarillo. \)\\,

b) Que no sea de color celeste.

¢) Que sea de color verde.

d) Que sea de color morado o bien de color anaranjado.

[ Consulta el capitulo 9 O

La distancia de La Serena a San Antonio es de aproximadamente 491,34 km,
mientras que a Chafiaral es de aproximadamente 499,93 km. ¢A qué ciudad
hay una mayor distancia? éCudnto mds?

[ Consulta el capitulo 5 O

¢Cudnto mide la aguja, el alfiler y el hilo?

Escribe sus longitudes en cm y mm.

[ Consulta el capitulo 6 O




e ¢Cudntos pares de lineas paralelas y de lineas perpendiculares hay en la
siguiente figura? Némbralas. c
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[ Consulta el capitulo 8 O E A

La siguiente tabla resume los resultados de una consulta que realizé la
heladeria Dulce Sabor.

a)
b)

c)

Sabores mds elegidos y tipo de barquillo

Barquillo ST Vainilla Manjar Frutilla | Chocolate | Ldcuma
Con chips de colores 3 2 3

Bafiado en chocolate 2 4 2 5 2
Relleno de caramelo 3 3 2 2 3

¢Cudl fue el sabor menos preferido?
¢Cudl fue el barquillo mds elegido?

éQué combinacién de sabor de helado y tipo de barquillo fue la

mds elegida?

[ Consulta el capitulo 7 O

Considera las bolsas con fichas numeradas de la figura. Se saca una ficha de
cada bolsa y se multiplican sus resultados.

a)

b)

¢Qué tan posible es obtener un nimero
mayor que 3?

¢Qué es mads posible: obtener un nimero
menor que 5 o uno mayor que 5?
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[ Consulta el capitulo 9 O
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